CO2熱泵與傳統熱泵依季節製熱能力比較

傳統熱泵製熱能力 : COP = 1 – 4之間  

傳統熱泵所稱的噸數是以夏季熱源充足的情況下算出, 冬季時氣溫降低製熱能力急速降低 ,冬季熱水需求大, 製熱不足.夏季熱水需求小時但製熱水多

夏季攝氏35度 : 30 噸 x 3.516 = 105.48 kw ( COP = 4  ) = 30 噸 

冬季攝氏15度 : 105.48 kw / 4  = 26.37 kw x ( COP = 1.2 ) = 31.63 kw = 9噸 

冬季攝氏10度 : 105.48 kw / 4 = 26.37 kw x ( COP = 1 ) = 26.37 kw = 7.5 噸 

消耗電力 : 每小時耗電 26.4 kw  

CO2熱泵製熱能力 : COP = 3 – 4.5 之間

夏季攝氏35度 : 8.9 kw x COP 4.5 = 40.05 kw = 11.4噸 

冬季攝氏15度 : 8.9 kw x COP 3.5 = 31.2 kw = 8.8噸

冬季攝氏10度8.9 kw x COP 3.14 = 28 kw = 8 頓

消耗電力 : 8.9 度 / 每小時

